

上班?先蹬自行车再转公交

不少处在“公交盲区”的小区居民出行真是件麻烦事

□本报记者 张琪 王晏坤 柳斌
qwbbl@126.com

你们小区通公交了吗?你上班坐公交方便吗?连日来,本报多次接到市民热线反映,因为离公交站点远,要走二十分钟才能见到站牌,小区出行很不方便。记者对部分公交盲区进行调查,发现随着烟台新建小区陆续交付使用,不少居民面临出行难的问题。

云海香都

1 站点前停了几百辆自行车

10日12点10分,多数市民已经吃了午饭,已经下班40分钟的王女士还匆匆地走回家路上。王女士家住云海香都,每次从单位要坐30分钟公交,还要走10多分钟才能到家。

“小区门口没公交,每次乘车只能走一大段。”王女士说,从小区门口到站牌有1公里多的路程,走到家累得满头大汗。

也有的居民干脆骑着自行车去乘车,把自行车锁在站点旁,下班后再骑回家。家住云海

香都13号楼的顾女士说,2010年她入住小区,没打算买车,上班只能先骑车再坐公交车。

在“云海香都”站点旁边的售楼处门口停着几百辆自行车,还有近10辆摩托车。“这些自行车绝大部分是云海香都小区的,还有部分是紫金花园和慢城宁海小区的。”顾女士说。

记者了解到,共有3条公交线路从云海香都小区附近经过,但无论坐哪路公交车,都要步行至少10分钟。

幸福北路

2 4公里的路竟没一个站点

“现在每天坐公交得穿过一条马路和一个小区,光走路至少得20分钟。”家住幸福八村的六旬老人孙晓玲说,幸福北路已经通车一年了,却一直没有公交车。

10日下午3点,记者发现,虽然烟台公交集团第二汽车公司位于幸福北路偏东段,这条长近4公里,涉及七八个村居社区的重点路段,竟然找不到一个公交站点。

“这条道路修成后通车一年多了,但一直没能通上公交车。”环卫工人刘先生说,在整

修幸福中路时,幸福北路曾经有调整过来的公交线路。幸福中路整修结束后,调整的线路恢复了原线,幸福北路上就没了公交车。

采访时,记者遇见了下早班回家的刘振宇。“家住在幸福北路以北,在火车站附近上班,每天都得骑自行车到幸福中路上坐公交车。”刘振宇说。

在幸福北路沿线,骑自行车到站点坐车的居民不在少数。记者尝试着走了一次,发现若从幸福北路步行至幸福中路站点的话,至少需要25分钟。

德尚世家

3 一小时一班车,等车太煎熬

9日下午,记者来到孙家滩以南,这里一栋栋的居民楼正在崛起,几大社区仅有10路车一条线路运行,已经渐渐不能满足居民出行的需要。

“今年年初住进来的,公交问题的确让人很头疼。”家住德尚世家的小伙子孙于新告诉记者,去年看房时也留意过公交车,看着有10路车在运行,也没多想,但现在却发现想坐10路车也不容易。

“只有10路车一条线,还是一小时一班车,等车简直是一种煎熬。”孙于新说。

富甲小区

4 人多车少 高峰时挤不上车

富甲小区位于芝罘区南部新城,距市中心约4公里,向东不到1000米为青年南路,门前是蓁山路,现入住居民至少300多户,其中不少是上班族。

“现在的公交线路是经过优化的。”家住富甲小区的周先生说,刚开始只有57路一条线路在此运行。后来,原先为区间车的53路公交调整为常规线



▲在云海香都站点旁,几百辆自行车停得满满当当。记者 柳斌 摄



长近4公里的幸福北路,竟无一个公交站牌。记者 王晏坤 摄



经过调整优化,富甲小区现在有两条公交线路通往莱山方向。记者 王晏坤 摄

如初,就送吉斯姣元

吉斯姣元
JISI JIAOYUAN
胶原蛋白 女人追爱
吉斯姣元一胶原蛋白果醋饮品,采用深海鱼皮胶原蛋白为原料,含有多种益于人体健康的天然健康材料,本品无添加防腐剂,专利配方,吸收快,补水快,改善快,口感好。
JISI 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999
青岛旗舰店地址:市南区江西路105号丁 电话: 13605421543



本报关于居民出行难问题的相关报道。

点开胶东在线“网上民生”栏目,关于公交线路问题的诉求每天都有不少,网友或反映公交线路少,或反映公交通班次少,或反映公交线路不合理,还有不少网友提出了公交线路改善建议。

编号为523733的网友在10月9日留言说,9路车在晚高峰时间,在文化宫等了一个多小时,过去了7辆,全部满满当当,一个人都塞不进去。南郊的居民越来越多,公交线路优化却没有考虑这一点。

编号为522636的一位网友称,45路公交车很难等,等了40分钟才等来一辆车。

据了解,云海香都、慢城宁海、北岛、上海滩花园、福山福利新城小区、开发区香格里拉花园等小区都是市民在网上或者向本报反映出行较难的小区。小区附近的公交站点少且距离远,居民们出行极为不便,给上班族带来了很大的困扰。

还有市民对公交线路的运行提出了具体的意见,家住北岛的不少市民建议19路公交车不要撤出北岛,否则会给市民出行造成极大不便。

根据年初烟台一网站栏目对烟台市民出行的网上调查,在参与调查的719人中,有28.7%的网友称自己的小区周边还没有通上公交车,64.3%的网友认为线路少或距离远出行不方便,九成投票者面临出行不方便的现状。